
 
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

Nedjelja 25. svibnja 2025. 
ŠESTA VAZMENA 

NEDJELJA 
 

Čitanja: Dj 15,1-2.22-29;  
Ps 67,2-3.5-6.8; Otk 21,10-14.22-23; 
Iv 14,23-29 

9:00 
+ Milka Pršir, ob. Pršir, Jenječić i 

Muratović 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 Na čast sv. Ekspeditu 

Ponedjeljak 26. svibnja 2025. 

Sv. Filip Neri 
18:30 

Za duhovno i tjelesno zdravlje 
jedne obitelji 

Utorak 27. svibnja 2025. 
Sv. Augustin Kenterberijski 

18:30 
+ Marijan Bulat; Na nakanu za 

ob. Danijela i Sanje; Na nakanu 
za ob. Galić 

Srijeda 28. svibnja 2025. 
Sv. German 

18:30 
+ Vjekoslava i Adolf Sabolić, ob. 

Bogat, Hajduković, Varga i Vitez 

Četvrtak 29. svibnja 2025. 
UZAŠAŠĆE 
GOSPODINOVO - 
SPASOVO 

18:30 + Mara Šoše 

Petak 30. svibnja 2025. 
Sv. Ivana Arška 

18:30 + Biserka Ostupanj; Na nakanu 

za ob. Danijela i Sanje 
Subota 31. svibnja 2025. 

MAJKA BOŽJA OD 
KAMENITIH VRATA 

8:00 Na nakanu za ob. Marka Radića 

Nedjelja 1. lipnja 2025. 
SEDMA VAZMENA 

NEDJELJA 
 

Čitanja: Dj 7,55-60; Ps 
97,1.2b.6.7c.9; Otk 22,12-14.16-
17.20; Iv 17,20-26 

9:00 + ob. Livančić 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  

– PRO POPULO 

18:30 Zahvala 
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Mir srca znak je povjerenja u Boga 

U evanđeoskom odlomku Šeste vazmene nedjelje slušamo o daru koji Isus daje 

svojim učenicima na Posljednjoj večeri. Taj dar je mir, onaj isti mir koji je dar i 

uskrsloga Krista. Dar Kristova mira nije odsutnost životnih problema, nego 

prisutnost Božje ljubavi usred životnih kušnji. Mir je dar koji proizlazi iz vjere 

u Isusa Krista, iz sigurnosti 

da je njegova riječ istina. Mir 

koji Isus daje nije trenutačni 

osjećaj, nego trajno stanje srca 

koje se temelji na povjerenju 

u Boga. U svijetu koji nas sve 

češće zbunjuje, dijeli i plaši, 

Krist nas poziva da u njemu 

pronađemo oslonac koji daje 

mir i sigurnost našem životu. 

Onaj tko živi u miru s Bogom 

i tko nosi mir u srcu može 

širiti taj mir i oko sebe: u obitelji, na radnom mjestu, u svakodnevnim susretima. 

U temelju kršćanskog poziva je biti nositelj Kristova mira. Da bismo to mogli, 

potrebno je svakodnevno se otvarati Duhu Svetome, koji nas podsjeća na 

Isusove riječi i daje snagu da ih živimo. Molimo da nas Gospodin obdari svojim 

mirom i učini nas donositeljima njegova mira u ovaj svijet koji je potreban tog 

nebeskog dara što ga jedino Krist može dati. 

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA 
Kajzerica 
Ulica IX. Podbrežje 35 
10020 Zagreb 
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar 
 

Radno vrijeme župnog ureda: utorak, 
četvrtak i petak od 17.00 do 18.00 sati 

e-mail: zkajzerica@gmail.com 
web: www.zupa-kajzerica.com 
facebook: Župa Rođenja Isusova  
Kajzerica 
telefon:  +385 1 655 02 93 
 

Žiroračun kod Zagrebačke banke: 
IBAN: HR9623600001101628709 

 

  

http://www.zupa-kajzerica.com/


 
 
 
 

 Sveti Augustin Kenterberijski 

O životu svetog Augustina, koji stoji na počecima pokrštavanja engleskoga 

naroda, prije njegova poslanstva u Englesku 596. godine, ne znamo mnogo. 
Toliko da je bio monah benediktinac u samostanu sv. Andrije u Rimu, i to da je 

bio "syncellus" sv. Grgura Velikoga. To znači da je skupa s njim stanovao u 

istom samostanu, vjerojatno u ćeliji odmah do njegove. Biti uz redovnika 

takvoga formata kakav je bio Grgur Veliki, jedan od četvorice zapadnih velikih 

Otaca, značilo je za Augustina, sigurno, veoma mnogo. 

Kad je Grgur Veliki 590. godine postao papa počeo je pomalo razmišljati o 

misijama na britanskom otoku, među bjeloputim Anglima. Za tu veoma tešku i 

delikatnu misiju izabrao je Augustina, koga je iz redovničkih dana dobro 

poznavao i poslao ga onamo s još 40 monaha. Na prvom putovanju Augustin,  
došavši do Aix-en-Provence, u Galiji, i čuvši ondje loše vijesti o zemlji i 

stanovnicima Velike Britanije, osjeti u duši srah i vrati se natrag u Rim. Od 

straha, dakle, nisu pošteđeni ni sveci. To je posve razumljivo jer i oni su ljudi i 

ništa im ljudsko nije strano. Papa Grgur Veliki nije htio odustati od te misije. On 

je Angle želio učiniti drugovima anđela i zato je Augustina ohrabrio i ponovno 
s preporučenim pismom na galske biskupe i knezove, na put poslao.  U pratnji 

vojnika i tumača Augustin se s ostalim misionarima, prešavši Galiju i kanal 

između Galije i Britanije 597. godine, napokon iskrcao na otoku Thanetu, kod 

ušća rijeke Temze u more. Poučen dobro od pape Grgura, Augustin je želio da 
njegovo poslanstvo u tuđoj zemlji bude zakonito, zato je o svom dolasku odmah 

obavijestio kentskoga kralja Estelberta, koji je od 593. godine stajao na čelu 

saveza britanskih kraljevstava.  

Taj vladar, još poganin, imao je za ženu kršćanku Bertu, franačku princezu. Ona 

je blagotvorno utjecala na svoga muža i u njemu stvarala malo-pomalo 
naklonost prema kršćanskoj vjeri. On, dakle, primi veoma dobrohotno 

kršćanske misionare, pobrinu se za njihovo uzdržavanje i dade im potpunu 

slobodu naviještanja. Privremeno im je ustupio crkvicu sv. Martina, kojom se 

služila njegova žena Berta. Ipak se nastojao što bolje obavijestiti o naravi i svrsi 

toga poslanstva, koje je došlo čak iz daleka Rima. Uvjerivši se da su ti misionari 
Božji ljudi, koji uče o pravome smislu života, vidjevši njihovu svetost i djela, a 

osobito njihova vođe Augustina, i sam zatraži da bude što bolje poučen u vjeri 

i napokon kršten. Sveti primjer je opet djelovao i naviještanje činio 

vjerodostojnim i prihvatljivim. Etelbert se s mnogim drugima pokrstio 1. lipnja 
597. godine postavši kršćanin, postade i velikim zaštitnikom i promicateljem 

kršćanstva u svojoj kraljevini. Augustinu je za stanovanje ustupio vlastitu 

palaču, dao obnoviti jednu crkvu koja postade privremena katedrala, a uz nju 

sagradi i samostan Svetog Petra i Pavla, kasnije nazvanom samostanom Svetog 

 
Augustina. Da bolje razumijemo te događaje, napominjemo da je kršćanstvo u 

Britaniju došlo veoma rano, samo što je za vrijeme seobe naroda stradalo i bilo 

gotovo uništeno, kao i na mnogim drugim mjestima. Djelo je Svetog Augustina 
i njegovih suradnika napredovalo. On sam u međuvremenu ode u Arles u 

Galiju, gdje ga je papin namjesnik Virgilije posvetio za biskupa. Vrativši se u 

Englesku, za Božić je pokrstio preko 10.000 Saksonaca. Duhovni otac engleske 

Crkve, sveti Augustin, biskup, posvetio je i sebi nasljednika, a onda 26. svibnja 

604. godine, blago u Gospodinu preminuo. Sahranjen je u opatskoj crkvi Sv. 
Petra i Pavla uz kentskoga kralja. On je po uzoru na Sv. Pavla zasadio crkvu u 

Engleskoj, a njezine će plodove kasnija pokoljenja u radosti žeti.  

Izvor: https://laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Sveti-Augustin-Kenterberijski%2C-biskup.aspx 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Svete mise radnim danom su u 18.30, u subotu je misa u 8.00 sati, a u 

nedjelju su mise u 9.00, 11.00 i 18.30 sati.   

o Prilika za svetu ispovijed je pola sata prije svake mise. 

o Svibanjske pobožnosti su 40 minuta prije svake mise, a predvode ih živi 

krugovi naše župe prema objavljenom rasporedu. 

 

o U ponedjeljak, 26. svibnja, nakon mise bit će susret Marijine Legije.  

o U četvrtak, 29. svibnja, slavimo svetkovinu Uzašašća Gospodinova – 
Spasovo. Svečano misno slavlje bit će u 18.30 sati.  

o U subotu, 31. svibnja, slavimo svetkovinu Majke Božje od Kamenitih vrata, 

zaštitnice grada Zagreba. Svečano misno slavlje ispred zagrebačke 

katedrale bit će u 19.00 sati, a predvodi ga kardinal Josip Bozanić, 
zagrebački nadbiskup u miru. Nakon misnog slavlja slijedi procesija s 

likom Majke Božje od Kamenitih vrata od katedrale do Kamenitih vrata. 

Pozivaju se vjernici svih župa grada Zagreba da se odazovu na proslavu 

svetkovine zaštitnice grada. Misno slavlje u našoj crkvi bit će u 8.00 sati.  

o Sljedeće nedjelje slavimo Sedmu vazmenu nedjelju. Svete mise su u 9.00, 
11.00 i 18.30 sati.  

 

o U tijeku su prijave za nacionalno hodočašće u Rim koje će biti u listopadu 

ove godine. 
 
o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 

 


